



高准翼（前）参加训练。

足协杯1/8决赛泰山队今晚对阵成都蓉城 没有退路 全力以赴

本报特派记者 牛志明 发自济南



6月20日19时35分，足协杯1/8决赛，泰山队主场对阵成都蓉城。赛前，崔康熙直言这是没有退路的对决，希望全队展现战斗力。从训练阵容看，泰山队29名球员参加。高准翼参加合练，本场比赛具备出场条件。泰山队5名外援都可以出战，成都蓉城外援中卫莱切特参加合练，大概率会复出登场。

赛前发布会，崔康熙和李源一出席，谈到本场比赛时，崔康熙表示：“很巧，又在主场对阵成都蓉城。之前联赛主场，球迷比较失望，这是一场杯赛，我们没有退路，希望展现出我们的实力，奉献一场精彩的比赛。”成都蓉城主教练徐正源赛前谈到比赛时也直言：“这几个赛季多次面对泰山队，去年两次来到济南，今年也是第二次。比赛很重要，全队会认真准备，打出精彩比赛。”

崔康熙和徐正源都是韩国教练，两人在中超的交手各有胜负。上赛季，泰山队在三次交手时全部击败成都蓉城，本赛季中超联赛首回合对决，成都蓉城客场3比0复仇泰山队，徐正源终于赢了崔康熙。本场再次交手，崔康熙面临更大压力，记者提问崔康熙，泰山队需要在这场比赛里进行哪些改变和调整，崔康熙给出了自己的答案：“成都这个队伍这3年一直是‘541’或者三后卫的体系，战术没什么变化，队员们很熟悉技战术，我们需要踢得

更有侵略性，进攻端有更多人员。这是淘汰赛，我们需要在比赛中更加慎重。”

本场比赛泰山队在攻守平衡方面要考虑更多，对于是否会打防守反击，崔康熙的态度是要注意防线和进攻线的距离，压缩对手的进攻空间，这才是关键。成都蓉城的难题是伤病，胡荷韬确定缺席，外援中卫莱切特参加赛前合练，本场有望复出，他和韩鹏飞应该是成都蓉城的后防线主力，赛前徐正源也给了韩鹏飞很高的评价。

按照规则，本场足协杯1/8决赛是单场定胜负，如果打平将进入加时赛，两队都要做好面对困难的准备。受降雨影响，成都蓉城赛前适应场地训练被安排在奥体外场进行，以恢复调整为主。泰山队的训练被安排在基地进行，记者抵达泰山队训练基地时，雨已经停了，球员全部抵达训练场，等待训练开始。

记者注意到，泰山队有29名球员参加合练，门将王大雷、于金永、刘世博和孙启航进行训练，5名外援克雷桑、泽卡、瓦科、卡扎尔和马德鲁加都能出场。在慢跑热身环节，5名外援有说有笑，克雷桑还和队友开着玩笑，心情不错。高准翼、买乌郎也参加了球队合练。高准翼的伤病已经没有问题，本场比赛可以出场。

从整体训练阵容看，泰山队可以说迎来本赛季阵容最齐整的一场比赛，只有在B队的玉苏普、史松宸、彭啸、陈泽仕、依木兰和中国香港球员李小恒没有参加合练，其余球员都可以出场。在阵容齐整的情况下，崔康熙如何排兵布阵成为最大看点，这也是考验泰山队的关键一战。



泰山队球员热身训练。



泰山队门将王大雷在训练中。



泰山队三外援在训练中。